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Od druhého Ffadku odeéteme tieti Fadek a poté od tfetiho fadku odedteme
(A — 4)-nasobek druhého rfadku

A—2 -1 1 A—2 -1 1
~ A2+ 2 Il 0 ~ A2 +2 1 0
—A2—=A=T7 A—=4 0 —A3+3X2-3Xx+1 0 0

V poslednim fadku méame nynf rovnici —z” + 3z” — 32’ + = 0, v matici je
tedy rovnou charakteristicky polynom této rovnice. Dostavame tedy feSeni

z(t) = c1e’ + cote’ + cst’e’, t€ R, ey, cz,c3 €R.
7 druhého Ffadku matice dopoditame y:
y(t) = —z" — 2z = —e'(3c; + 2co + 2¢3 + t(3co +4e3) + 1% - 3c3), tER.
Z prvni rovnice dopocéitame z:
z(t) = &' (—2c; — 3cp — 2c3 + t(—2c2 — bc3) + 1% - (—2c3)), tER.
Piiklad 3. Reste soustavu

2" +32"—Ty—62z = t+1
dy" +32" —4y— 3z = 2t

Regeni. NapiSeme si A\-matici s pravou stranou:

DN = AN =8 | Bpd N N -7 3N =6 | t+1
402 -4 3X2-3 2t 222+ 3 3 fe=]

2 =T—-(X2-2)(202+3) 0 | t+1-(t—-1)"+2(t—1)
2X% +3 3 t—1

(=221 4+3X -1 0 | 3t-1
N 2)% +3 3 =il o

Regeni charakteristického polynomu v prvnim fadku jsou A, = £1, A\g4 =
+4/2/2. Tedy FeSeni homogenni rovnice

~2yW +3y" —y =0

jsou
aet + be™t 4 ceV/? 4 dem V22t



Partikuldrni FeSenf nehomogenni rovnice bude ve tvaru y,(t) = rt +s, co# po
dosazeni do rovnice dava y,(t) = —3t + 1. Tedy

y(t) = ael + be™t + ceV¥ 4 de™ V2 3t 4 1.
7 druhé rovnice pak mame

1
3z(t) = t—1-2y"—3y=t—1—2(ae’ +be™* + Ece‘/ﬁ/% + 1de_‘/i/zt)

2
—3(ae’ + be™t + ce¥/® + de™V? — 3t + 1)
— 10t — 4 — 5aet — 5be~t — dceV?/? — 4de= V2

10
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